



## **В Оренбурге двое местных жителей выясняли отношения с помощью ножа**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Вечером 18 августа 2013 года в квартире жилого дома по улице Новой в городе Оренбурге обнаружен труп 24-летнего мужчины с колото-резанным ранением грудной клетки.

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, сотрудниками полиции по подозрению в совершении данного преступления задержан знакомый потерпевшего. Между потерпевшим и подозреваемым возник конфликт, переросший в драку, в ходе которой подозреваемый нанес потерпевшему удар ножом в область груди.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, решается вопрос об избрании меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

*20 Августа 2013*

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/616101>